Відділ освіти 

Апостолівської райдержадміністрації 

Червонотоківська ЗШ І – ІІІ ст.

Конспект уроку з Історії Стародавнього світу для 6 класу на тему : 

« Халдейське царство».

[image: image1.png]



Підготував 

вчитель історії

 Босий А.П.
2011 рік .

Тема :

«Халдейське царство».

Мета :

  Ознайомити учнів із історією утворення Халдейського царства , його розвитком у період економічного і культурного розвитку ; розкрити причини занепаду держави і удосконалити навички заповнення порівняльної таблиці ; дати оцінку загарбницьким війнам у ході яких створювались і руйнувались Далекосхідні імперії . Виховувати інтерес до історії Стародавнього світу.
Очікувані результати: після цього уроку учні зможуть: 

Після цього уроку учні зможуть : називати час на  який припадає розквіт Халдейського царства , показувати на карті місце його знаходження , описувати найвизначніші пам’ятки культури даної держави ; пояснювати причини загибелі Халдейського царства ; висловлювати власне ставлення до загарбницьких воєн.
Основні поняття: 
· Вавилонська вежа, 

· Загарбницькі війни .

· Переселення підкорених племен .

· Військові коаліції .
Основні дати:
· 625 р .до.н.е початок правління Набопаласара у Вавилоні – заснування Халдейської династії.

· 605 р.до.н.е. перемога халдеїв над єгиптянами та ассірійцями при Кархеміші .

· 605 – 562 р.р.до.н.е правління Навуходоносора ІІ .

· 539 р.до.н.е. загибель Халдейського царства .

Обладнання : 
 робочі зошити , підручники «Історія Стародавнього світу для 6 класу» ,   історична карта .
Тип уроку 
Комбінований .

« Держава , як людина , має своє народження , злет та падіння.» .  А.Сенека .
Структура уроку .

І . Організаційний момент .

ІІ. Актуалізація опорних знань .

ІІІ. Вивчення нового матеріалу .
1. Утворення Халдейського царства .

2. Розбудова Вавилона .

3. Завоювання Вавилонії персами.
     ІV. Узагальнення і систематизація знань. 

V. Підсумки уроку  .

VI. Домашнє завдання  . 
______________________Хід уроку ____________________
І.Організаційний момент .
- Привітання учнів .

- Оголошення мети історичної мандрівки .

- Оголошення епіграфу уроку.

 - Визначення успішності результату історичної мандрівки. Нагородження  найактивніших мандрівників титульними грамотами царя Вавілона .

ІІ. Актуалізація опорних знань.

· (фронтальне опитування ).

· Як Біблія описує походження єврейського народу .

· Яким чином пророк Мойсей вивів єврейський народ з єгипетського полону .

· Які великі міста Сирії та Палестини вам відомі .

· Хто був найпершим царем Ізраїлю .

· Який цар Ізраїлю уславився завдяки Біблії своєю мудрістю .

· Де проживав фінікійський народ .

· Вкажіть найбільші міста – держави фінікійців .

· Яке заняття уславило фінікійців.

· Як називалось одне з найбільших міст – колоній фінікійців .

· Що означає термін колонія .

ІІІ. Вивчення нового матеріалу .
1. Утворення Халдейського царства .

Розповідь вчителя :

· Походження халдейських племен.

· Боротьба халдейських племен з ассирією.

· Перше захоплення халдеями Вавилона .

· Повстання Набопаласара проти ассирійського панування .

· Утвердження на вавилонському троні Навуходоносора ІІ  перемоги над Єгиптом та Ассрією.

· (Під час розповіді учні законспектовують у зошитах важливі історичні дати ).
2.Розбудова Вавилона .

Самостійна робота з матеріалом підручника 

( с.90. – 91).

Бесіда по – запитаннях :

· Що вам відомо про Навуходоносора ІІ .

· Які зміни відбулися в Вавилоні за часів правління Навуходоносора ІІ .

· Хто з царів був наступником НавуходоносораІІ .

Випереджальне завдання №1 підготовлене одними із учнів класу .

( Висячі сади Семіраміди ) .
· Запитання на повторення :
« Які з семи чудес світу вам вже відомі по вивченому раніше матеріалі ».
3.  Завоювання Вавилонії персами .

Евристична бесіда :

· Як ви вважаєте чи могло халдейське царство існувати тривалий час ?

· Пригадайте чому відбувся занепад Ассирійської держави ?

· Які народи та країни були підкорені Халдейськими царями ? ( див карту на с.90)

· Якими методами  ново вавилонські царі правили підкореними народами ? ( викор. Матеріал підручника с  91 – 92 ).

Випереджальне завдання №2 підготовлене одними із учнів класу .( падіння вавилонського царства).

   ІV. Узагальнення і систематизація знань. 
Створити порівняльну таблицю «Шляхи розвитку Далекосхідних держав».

	Запитання на повторення
	Ассирійська імперія
	Халдейське царство

	Населення 
	
	

	Територія 
	
	

	Період розквіту
	
	

	Причини загибелі
	
	


V. Підсумки уроку .
Учитель підводить підсумок епіграфу уроку .

Перевіряє порядок заповнення таблиці на уроці.

Нагороджує титульними листами найактивніших учнів класу.

VI. Домашнє завдання  . 
$ 16 ,  доопрацювати таблицю , підготувати повідомлення по $ 17.
